



## **В городе Перми иностранец на длительное время лишен свободы за преступления против половой неприкосновенности малолетнего**

Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 42-летнему гражданину Республики Узбекистан,. Он признан виновным в совершении трёх преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера с применением насилия и с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что осужденный, нелегально проживавший в городе Перми, с 24 января по 24 февраля 2018 года неоднократно совершал иные действия сексуального характера в отношении малолетнего сына своей бывшей сожительницы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1270437>